

UNIVERSITY OF CALICUT

Abstract

Master of Arts (Criminology and Police Science) Programme CCSS-Syllabus with effect from 2018 admission onwards-Erratum to the U.O.No. 11867/2017/Admn Dated: 22.09.2017-Approved- Implemented- Orders issued.

G & A - IV - B

U.O.No. 13273/2017/Admn

Dated, Calicut University.P.O, 17.10.2017

Read:-1) U.O.No. 11867/2017/Admn Dated: 22.09.2017
2) Orders of the Vice Chancellor in File of even no. Dated 16.10.2017

ORDER

Vide paper read as first above, the Syllabus of the Master of Arts (Criminology and Police Science) Programme with effect from 2018 admission onwards implemented. *In the 'Abstract' portion* of that Order instead of *CCSS* it is erroneously typed as *CUCBCSS UG* and in the *'Read' portion* of the Order, *the date of meeting of the Faculty of Humanities* [Paper read as (2)] is erroneously typed as 12.07.2017 *instead of 07.07.2017*.

Vide paper read as second above, after having considered the matter in detail, sanction has been accorded by the Vice Chancellor to issue necessary modifications in the U.O. read as first above.

Hence the following Erratum is issued.

ERRATUM

1) In the 'Abstact' Portion of the U.O.No. 11867/2017/Admn Dated: 22.09.2017, instead of 'Master of Arts (Criminology and Police Science) Programme CUCBCSS UG-Syllabus with effect from 2018 admission onwards'

it is corrected to read as 'Master of Arts (Criminology and Police Science) Programme CCSS-Syllabus with effect from 2018 admission onwards'.

2) In the 'Read' Portion of the U.O.No. 11867/2017/Admn Dated: 22.09.2017, in the Paper No:02, the date of minutes of the Faculty of Humanities is corrected to read as 07.07.2017.

The U.O. read as first above stands modified to this effect.

Orders are issued accordingly.

Ajitha P.P

Joint Registrar

То

The Principals of all affiliated colleges.

Copy to:

PA to CE/EX IV section/EG section/JCE V/DR PG Branch/Director SDE/SDE Exam Wing/System Administrator with a request to upload the syllabus in the University website/GA I F section/Library/Enquiry/SF/DF/FC/

Forwarded / By Order

Section Officer